

# Dom Quo Vadis

– miesto pre tvoj oddych, priateľ'ov, Ducha a dobrovoľníctvo

Quo Vadis – (latinsky) kam kráčaš je otázka, ktorá chce mierne provokovať k zamysleniu. V dobe, kde je zvykom odpovedať bežím a nemám čas, sa v našom Dome Quo Vadis dá nachvíľu zastaviť a odpočinúť si. Človek hľadá zmysel života často v rýchlosti dní, ktoré plynú. Naším cieľom je ukázať krásu pozastavenia sa, okamihu, ktorý má zmysel tým, že je poznačený večnosťou.



Kedysi "Sovietska knižnica", dnes útulné miesto dávajúce priestor na stretávanie, rozhovory, priateľské posedenia a ešte všeličo iné.



„Využívaná je prednášková miestnosť s kapacitou 90 miest, v menších miestnostiach sa stretávajú rôzne spoločenstvá a komunity. Interiér nášho Domu vďačí za svoju útulnosť práve kreatívite a šikovnosti dobrovoľníkov, ktorí prerobili starý nábytok na nepoznanie. Treba vidieť! Od pondelka do piatku sme otvorení od 16:30-21:00, v piatky do 22:00 a v nedeľu 17:30-21:30,“ hovorí zanietena o svojom obľúbenom Dome jeho riaditeľka Monika Hricáková.

Nachádzame sa v centre hlavného mesta. Dom Quo Vadis zrevitalizovalo pred 5 rokmi občianske združenie Priatelia Quo Vadis s riaditeľkou Monikou Hricákovou. Našou víziou je, aby bol aj duchovným srdcom rušného mesta. Program u nás tvoria mesačné vernisáže, semináre, prednášky, koncerty, psychologické poradenstvo a iné programy.

## Páči sa nám pestrosť

Popoludní k nám chodia najmä študenti, seniori, večer po práci zamestnaní ľudia. Sme radi, že Dom Quo Vadis žije, že ho ľudia radi navštevujú a posúvajú ďalej informáciu o ňom. Chceme, aby sa u nás ľudia cítili dobre, príjemne a slobodne a aby

v tej slobode mohli spoznávať Boha a evanjelium. Jedným z týchto spôsobov je naša kaviareň, v ktorej slúžia dobrovoľníci. Týždenne sa ich vystrieda okolo 35 a takto ukazujú svedectvo svojho života – priťahujú, vyvolávajú otázku, prečo je niekto ochotní zadarmo obetovať svoj čas službe. Základným nástrojom našej evanjelizácie je naša kaviareň a galéria, kde mesačne striedame výstavy známych i začínajúcich umelcov. Evanjelizácia je jednoducho šírenie radostnej správy, že život, ktorý je nám na Zemi daný je zmysluplný a existuje Niekto – Boh – komu na nás nekonečne záleží a má nás rád.

## Všade samí dobrovoľníci

Náš Dom je postavený na dobrovoľníkoch. Nielen kaviareň,

ale aj knižnica, upratovanie, účtovníctvo, grafické práce, písane tlačových správ a mnohé iné činnosti. Pekne to zhrnula dlhoročná dobrovoľníčka Paula: „DQV nie je len obyčajnou kaviarňou, kde si oddýchnete pri vynikajúcej čokoláde či skvelom čaji. Je to výnimočné miesto stretnutia ľudí, ktorí obohatia váš život. Tým, že to funguje celé na dobrovoľníkoch je to pre mňa Boží zázrak. O čom hovorí aj naše motto: Pán sa stará :)“ Tímovosť a vzťahy medzi dobrovoľníkmi budujú aj spoločné výlety, lyžovačky, ale aj úpravy nábytku či maľovanie stien. Myslí si, že práve svedectvo žitého láskyplného, prijímajúceho a pomáhajúceho kresťanstva, ktoré sa aj cez mnohé iné projekty Cirkvi prejavuje, je to, čo dokáže ľudí priťahovať.

**Bez partnerov a podpory to nejde**  
Sme vďační mnohým partnerom

za podporu, či modlitbovú aj finančnú. Projekt je vedený pod záštitou bratislavskej arcidiecézy. Dôležitou súčasťou nášho tímu je kaplán, ktorý sa okrem duchovnej stránky venuje aj praktickým činnostiam.

## Máme sen

Chceme, aby Dom Quo Vadis bol oázou oddychu, duchovným srdcom v strede mesta, aby sme ľudia mohli povzbudiť príkladom kresťanstva – ktoré je o láske, prijatí, pomoci, nezištnosti. O Kristovi. Dúfame, že sa nám to darí a sme radi všetkým návrhom na zlepšenie. Naším snom je rozširovať takéto katolícke domy evanjelizácie aj do iných miest. Ochetne ponúkame svoje know-how, pretože je mnoho tých, ktorí potrebujú prísť bližšie k Bohu.

[www.domquovadis.sk](http://www.domquovadis.sk)  
Monika Hricáková



Pri prevádzke nášho Domu sa spoliehame na štedrosť našich hostí. Nemáme stanovené ceny, vieme fungovať vďaka ich podpore. Števo, náš dobrovoľník, to vystihol: „Je zaujímavé vidieť radosť z dôvery na ľudoch, ktorým na otázku o cene odpovedáme „Koľko prispejete na náš chod, je na vás.“

## POMÔŽETE DÚBRAVKE vyklikať ihrisko?

Desať nových ihrísk zvaných Žihadielko postaví na Slovensku spoločnosť Lidl. O jedno bojuje aj Dúbravka. Kde sa ihriská postaví, rozhodnú ľudia v hlasovaní.

Mestská časť Bratislava Dúbravka vlní v spolupráci s Bratislavským samosprávnym krajom obnovila najvyužívanejšie detské ihrisko na Pekníkovej, v spolupráci so súkromným investorom zrekonštruovala ihrisko na Homolovej a vytvorila



nové na Ulici kpt. Rašu. Tento rok chce v skvalitňovaní ihrísk pokračovať, preto sa zapojila do projektu firmy Lidl, ktorá postaví desať jedinečných ihrísk – Žihadielok. Deti v nich sa budú môcť hrať ako vo svete obľúbenej Včielky Maje a jej kamarátov.

O tom, kde ihrisko pribudne, rozhodnú obyvatelia hlasovaním na internete na stránke [www.zihadielko.sk](http://www.zihadielko.sk). **Hlasovanie bude spustené 21. januára a hlasovať sa bude do 29. februára. Záleží na každom hlase.** O desať ihrísk bude totiž súperiť až 96 miest. Pomôžete aj vy?